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Článek 1. 
Základní ustanovení 

 
Tento „Aukční řád“ upravuje prodej movitého majetku ve veřejné aukci (dále jen „aukce“). 
 
Aukci navrhuje osoba, která za podmínek stanovených zák. č. 26/2000 Sb. navrhuje provedení aukce 
(dále jako „prodávající“), aukci provádí společnost Grato spol. s r.o., se sídlem Lužická 425/8, 
Mariánské Lázně, DIČ: CZ41033281, číslo licence: 340200-24491 (dále jako „dražebník“). 
 

Článek 2. 
Předmět aukce 

 
Předmětem aukce jsou koně jednotlivých majitelů, specifikovány v aukčním katalogu vydaném na 
základě údajů vyplněných v přihlášce majitelem koně.  
S přechodem vlastnického práva k předmětu aukce přechází na vydražitele i práva a povinnosti 
spojené s vlastnictvím předmětu aukce. 
 

Článek 3. 
Účastníci aukce 

 
Účastníky aukce mohou být osoby právnické a fyzické.  
 
Účastníky aukce jsou:  
1. prodávající – stávající majitel, který přihlásil svého koně do aukce 
2. vydražitel – účastník aukce, v jehož prospěch byl učiněn příklep - kupující 
 
V případě udělení příklepu složí vydražitel dražebníkovi 3% a prodávajícímu na základě uzavření 
kupní smlouvy 7% z kupní ceny koně. Zbývající část, 90% kupní ceny, uhradí vydražitel 
prodávajícímu do 20 dní, jinak je prodávající oprávněn od uzavřené kupní smlouvy ustoupit a 
uhrazená záloha propadá v jeho prospěch. 
Každý účastník aukce obdrží po zaplacení vstupného aukční katalog, na jehož zadní straně je uvedeno 
aukční číslo. 
 
Účastníci aukce nesmějí činit žádné kroky k tomu, aby mařili či jakýmkoli způsobem negativně 
ovlivňovali volný průběh aukce. 
 

Článek 4. 
Organizační zabezpečení aukce 

 
Dražebník je povinen dohlížet na průběh aukce, na činnost licitátora a dbát, aby aukce probíhala 
v souladu s tímto aukčním řádem. 
 
Přístup do prostor, v nichž bude aukce probíhat, musí být účastníkům dražby umožněn alespoň 30 
minut před zahájením aukce, veřejnosti pak alespoň 10 minut před zahájením.  
Během předvádění koní a samotné aukce je z bezpečnostních důvodů vstup do stáje zakázán. 
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Článek 5. 
Průběh aukce 

 
Aukce je zahájena vyvoláním licitátora. Licitátor zahajuje aukci popisem předmětu aukce, jeho 
vyvolávací cenou a oznámením minimálního příhozu a oznámením. Poté vyzve licitátor účastníky 
aukce k podávání nabídek. 
 
Podání je nabídka účastníka aukce učiněná v průběhu aukce ve výši alespoň stanoveného nejnižšího 
podání.  Další podání musí převyšovat podání již učiněné nejméně o stanovený minimální příhoz. 
Nabídka musí být učiněna ústně a zvednutím přiděleného čísla, podání je perfektní až ústní nabídkou. 
 
Nebylo-li přes dvojí výzvu a prohlášení licitátora: „Neučiní-li někdo z přítomných účastníků aukce 
podání vyšší, než bylo podání naposled učiněné účastníkem aukce (jeho označení), udělím mu 
příklep.“, učiněno vyšší podání, oznámí licitátor ještě jednou poslední podání a po třetí výzvě udělí 
příklep účastníkovi aukce, který učinil nejvyšší podání. Učiněným podáním je účastník aukce vázán. 
Příklep lze učinit nejdříve 3 minuty po zahájení aukce. 
 
Učiní-li několik účastníků aukce současně podání a nebylo-li učiněno podání vyšší, rozhodne licitátor 
losem o tom, komu z nich příklep udělí. Los spočívá v tom, že bude na papír napsáno „Vydraženo“ a 
do neprůhledného sáčku se vloží tento papír spolu s papíry čistými (jejich celkový počet se rovná 
počtu účastníků stejného nejvyššího podání), poté účastníci jednotlivě tahají papíry ze sáčku v pořadí 
jejich aukčních čísel (od nejnižšího) a tomu, kdo vytáhne papír s označením „Vydraženo“, udělí 
licitátor příklep.  
 
Udělením příklepu je aukce daného předmětu aukce ukončena. 
 
Nebylo-li při aukci učiněno ani nejnižší podání a to ani po jeho snížení, licitátor aukci ukončí.  
 
 
 

Článek 6. 
Povinnosti vydražitele 

 
Uhradí-li účastník aukce (vydražitel), jemuž byl licitátorem udělen příklep, cenu dosaženou 
vydražením ve lhůtě stanovené v „Aukční vyhlášce“, přechází na něj vlastnictví předmětu aukce  
v okamžiku uhrazení celé částky. 
 
 
 
 

Článek 7. 
Protokol o provedené aukci 

 
Po ukončení aukce vyhotoví dražebník „Protokol o provedené aukci“. V něm je uvedeno zejména: 
datum, místo a čas konání aukce, označení předmětu aukce, označení bývalého vlastníka, nejnižší 
podání, označení dražebníka, licitátora a vydražitele, cena dosažená vydražením. Tento protokol 
podepíší dražebník, licitátor a vydražitel. 
 
 
 

Článek 8. 
Potvrzení o nabytí vlastnictví 

 
Po ukončení aukce, na základě vyhotovení „Protokolu o provedené aukci“ se všemi jeho náležitostmi 
bude v místě konání aukce organizátorem aukce sepsána kupní smlouva mezi prodávajícím a 
vydražitelem.  
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Článek 9. 
Předání předmětu aukce 

 
Vydražitel si předmět aukce převezme pouze v případě, že uhradí celou cenu dosaženou vydražením, 
v opačném případě převezme předmět aukce zpět prodávající a kupujícímu předá po uhrazení celé 
částky podle článku 3. Při předání předmětu aukce vydražiteli budou prodávajícím předány i listiny, 
které osvědčují vlastnictví a jsou nezbytné k nakládání s předmětem aukce. 
 
Veškeré náklady spojené s předáním a převzetím předmětu aukce nese vydražitel, vyjma 
nadbytečných nákladů vzniklých z důvodů na straně prodávajícího nebo dražebníka. 
 
Nebezpečí škody na předmětu aukce přechází z prodávajícího na vydražitele dnem předání předmětu 
aukce, týž den přechází na vydražitele odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s předmětem 
aukce. 
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